

Temeljem članka 35. Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju („N.N.“ broj:10/97., 107/07., 94/13. i 98/19.) i članka 36. Statuta Osnovne škole „Josipdol“, Školski odbor Osnovne škole „Josipdol“, na svojoj 30. sjednici održanoj dana 20.10.2020. godine, pod točkom VI. dnevnog reda, jednoglasno je utvrdio

JAVNI NATJEČAJ
ZA UPIS DJECE U DJEČJI VRTIĆ "TOUNJSKA SPUŽVICA" PRI OSNOVNOJ ŠKOLI ZA
PEDAGOŠKU GODINU 2020./2021

I.

U razdoblju od 21. listopada 2020. godine do 2. studenog 2020. godine Osnovna škola „Josipdol, vrši upis djece u programe predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića "Tounjska spužvica" pri osnovnoj školi za pedagošku godinu 2020./2021. i to u:

- Redoviti cjelodnevni program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi za djecu od navršene treće godine života do polaska u osnovnu školu u jednu mješovitu odgojno-obrazovnu skupinu (u daljnjem tekstu: Redoviti cjelodnevni program) i
- Program predškole u trajanju od 250 sati u pedagoškoj godini.

II.

REDOVITI CJELODNEVNI PROGRAM

Pravo na upis u Redoviti cjelodnevni program ostvaruju djeca koja su do 31.08.2020. godine navršila tri (3) godine života te djeca koja do kraja kalendarske godine u kojoj se vrši upis navrše tri (3) godine života, uz uvjet da u mješovitoj odgojno-obrazovnoj skupini ostane slobodnog mjesta nakon upisa djece s navršene tri (3) godine života.

U redoviti cjelodnevni program u jednoj mješovitoj odgojno-obrazovnoj skupini ukupno se upisuje 6 djece prema kriterijima navedenih u Odluci o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Tounjska spužvica“ pri osnovnoj školi.

Redoviti cjelodnevni program roditelji/zakonski skrbnici plaćaju sukladno Odluci o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Tounjska spužvica“ pri osnovnoj školi.

Program predškole

Program predškole obavezan je za svu djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu i isti je besplatan.

Djeca koja su upisana u redoviti cjelodnevni program u mješovito odgojno-obrazovnu skupinu integrirana su i u Program predškole, dok djeca obveznici predškole koja nisu upisana u redoviti cjelodnevni program dužni su se upisati u Program predškole pri Osnovnoj školi „Josipdol“ PŠ Tounj.

Pravo na upis u redoviti cjelodnevni program i Program predškole ostvaruju djeca sukladno Odluci o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Tounjska spužvica“ pri osnovnoj školi.

Ukoliko nakon upisa bude slobodnih mjesta, u programe mogu se upisati i djeca roditelja s prebivalištem na području drugih gradova i općina.

III.

Dokumentacija za upis u Redoviti cjelodnevni program

Za upis djece u Redoviti cjelodnevni program potrebno je dostaviti obveznu dokumentaciju kojima se dokazuje činjenice za ostvarivanje prednosti pri upisu.

Obvezni dokumenti za upis djece :

- zahtjev za upis

- preslika rodnog lista djeteta, domovnica djeteta
- preslika osobnih iskaznica oba roditelja uvjerenje o prebivalištu oba roditelja i djeteta, dokaz da su roditelji podmirili sve financijske obveze prema Školi - Vrću ukoliko su već koristili njegove usluge.

Dokumenti kojima se dokazuju činjenice bitne za ostvarivanje prednosti pri upisu (prilažu se u preslikama):

- preslika rodnih listova za svu malodobnu djecu u obitelji
- uvjerenje o prebivalištu djeteta i oba roditelja ne starije od 30 dana
- preslika izvataka iz matice rođenih za samohranog roditelja koji nije bio u bračnoj zajednici
- preslika smrtnog lista ili izvataka iz matice umrlih za pokojnog roditelja, izvadak iz matice nestalih
- za samohrane roditelje javnobilježnička izjava da ne živi u izvanbračnoj zajednici dokaz o statusu roditelja kao hrvatskog branitelja ili stradalnika Domovinskog rata
- dokaz o tjelesnom oštećenju roditelja
- dokaz o statusu roditelja kao korisnika doplatka za punomoć i njegu u punom iznosu
- dokaz o statusu roditelja kao korisnika osobne invalidnine sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi
- potvrde Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o zaposlenju oba roditelja potvrda od poslodavca o smjenskom radu i odvojenom životu roditelja radi obavljanja poslova izvan mjesta stanovanja obitelji
- preslika važećeg rješenja o doplatku za djecu
- potvrda da dijete već bilo na listi čekanja i nije ostvarilo upis u Vrću dokumentacija kojom se dokazuje status djeteta s teškoćama u razvoju, sukladno odredbama članka 6. Alineja 1. Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10)
- dokaz o statusu roditelja kao redovnog učenika ili redovnog studenta. preporuka i mišljenje Centra za socijalnu skrb
- za dijete koje zajedno s roditeljima nema prebivalište na području Općine Tounj rješenje o sufinanciranju boravka djeteta druge jedinice lokalne samouprave (gradovi/općine)*

* Ova dokumentacija uzima se u obzir ukoliko su zadovoljene sve potrebe za smještajem djece roditelja koji imaju prebivalište na području Općine Tounj i ukoliko još postoji slobodnih mjesta u vrću.

Prednosti pri upisu djece u redoviti cjelodnevni program ostvaruje se sukladno Odluci o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrć „Tounjska spužvica“ pri osnovnoj školi.

Dokumentacija za upis u Program predškole

Za upis djece u obvezni Program predškole potrebno je dostaviti:

Zahtjev za upis djeteta

Potvrda OIB-a djeteta

Osobna iskaznica roditelja, a za dijete i roditelje koji imaju status stranca potvrdu o boravištu

IV.

Rang lista i Lista čekanja

Postupak upisa djece u Programe predškolskog odgoja i obrazovanja obavlja Povjerenstvo za upis na način, postupcima i rokovima utvrđenim u Odluci o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Tounjska spužvica“ pri osnovnoj školi.

Na temelju provedenog javnog natječaja i prikupljene dokumentacije sukladno mjerilima i kriterijima bodovanja, Povjerenstvo utvrđuje broj bodova za svaki zahtjev i izrađuje prijedlog liste reda prvenstva za upis djece u vrtić.

Prijedlog liste dostavlja se Školskom odboru Osnovne škole Josipdol i objavljuje se na oglasnoj ploči škole/vrtića, službenim mrežnim stranicama Općine Tounj, u roku od 15 dana od završetka javnog natječaja.

Roditelji ili skrbnici nezadovoljni prijedlogom liste reda prvenstva za upis djece u vrtić mogu podnijeti pisani prigovor u roku 8 dana od objave prijedloga liste.

Prigovor se podnosi Školskom odboru Osnovne škole Josipdol.

Odluka Školskog odbora Osnovne škole Josipdol po uloženom prigovoru je konačna.

Odluku o prigovoru Školski odbor Osnovne škole Josipdol mora donijeti u roku od 8 dana od isteka roka za prigovor.

O svojoj odluci Školski odbor Osnovne škole Josipdol pisanim putem izvještava roditelja ili skrbnika.

Nakon isteka roka za prigovore i donošenja odluka po prigovorima Školski odbor će utvrditi konačnu listu.

Temeljem konačne liste reda prvenstva sukladno Planu upisa upisne godine, Školski odbor Osnovne škole Josipdol donosi Odluku o upisu djece u Vrtić u upisnoj godini, sa sadržanim mjestom i vremenom upisa, najkasnije 8 dana od donošenja Konačne liste koja će biti objavljena na oglasnoj ploči i službenim mrežnim stranicama Općine Tounj.

Upis se smatra zaključen kada roditelj/zakonski skrbnik i Škola potpišu ugovor o pružanju i korištenju usluga.

Ukoliko se tijekom godine ukaže slobodno mjesto u mješovitoj odgojno-obrazovnoj skupini Redovitog cjelodnevnog programa škola će u isti uključiti djecu s Liste čekanja prema redoslijedu utvrđenom na toj Listi.

V.

Zahtjevi za upis, s kompletnom dokumentacijom, dostavljaju se osobno ili na adresu:

Osnovna škola „Josipdol“, Karlovačka 17, 47303 Josipdol.

Sve obavijesti svezi upisa mogu se dobiti u **stručnoj službi škole svakodnevno od 08,00 do 13,00 sati na broj telefona 047/581-112.**

S danom 21.10.2020. godine ovaj Javni natječaj objavit će se na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici OŠ Josipdol te oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Općine Tounj.

KLASA:003-01/20-01/12
URBROJ:2133-28-05-20-5

Predsjednica Školskog odbora:
Ankica Cazin, dipl.uč.

